ДР ДУШАН ПОПОВ
(Мокрин, 1. I  1930 –  Нови Сад, 3. VII 2012)
Новинар, секретар Матице српске, главни уредник Телевизије Нови Сад, оснивач и аутор Енциклопедије Новог Сада
Образовање
Основну школу учио у родном селу, гимназију у Кикинди, Петровграду и Новом Саду, где је матурирао у Мушкој гимназији (1948). Студирао је и дипломирао политичке науке у Београду и тамо је 1981. на Филозофском факултету докторирао с тезом о српској штампи у Војводини (1918–1941), коју је Матица српска објавила 1983.
Од ране младости у новинарству
Још као ђак почео се бавити новинарством, 1945. у Слободној Војводини и Гласу омладине. У Редакцију Слободне Војводине ступио је после матуре 1948. и у овом листу и потоњем Дневнику прешао је пут од млађег сарадника преко уредника рубрика до заменика главног уредника. Од маја 1972. учествовао је у оснивању Телевизије Нови Сад и у формирању редакција, као први главни уредник. Уређивао је и водио прве ТВ дневнике. Селекција документарних ТВ филмова под његовим уредништвом награђена је на фестивалу у Порторожу (1974). На челу Редакције информативног програма, извештавао је из многих земаља у Европи, Азији и Африци. Као представник ЈРТ био је члан Извршног одбора Евровизије у Женеви (1977–1979). 

Културни радник

Као млад новинар, постављен је за главног уредника Трибине младих. Ова институција, која је водила борбу за нове демократске односе и слободну усмену и писану реч, насупрот „социјалистичком реализму“, развијала је најживљу активност у његово време, одржавајући осам приредби недељно и изложбе у свом салону (1955–1957). У Стеријином позорју је био први генерални секретар (1968–1975).
Секретар Матице српске
У Матици српској, где је од 1965. био члан Управног и Извршног одбора, у три мандата биран је за секретара (1979–1991). На тој функцији издавао је Вести из Матице (1979–1984) и уређивао Рад Матице српске (1979–1991). Основао је Свеске Матице српске у четири серије, за књижевност, друштвене и природне науке и ликовну уметност и унапредио рад Матичиних одељења. Аутор је IV тома Историје Матице српске 1918–1941 (2001). Био је потпредседник Темишварског одбора и главни уредник Темишварског зборника, те члан Уређивачког одбора Српског биографског речника, и Српске енциклопедије и Одбора Лексикографског одељења Матице српске.
Прави баштиник Новог Сада и Војводине
Душан Попов је покренуо вишетомну илустровану Енциклопедију Новог Сада 1993. године.  Последњи, 30. том Енциклопедије Новог Сада изашао је 2009. За овај издавачки подухват добио је 2011. награду „Лаза Костић“ на Новосадском салону књига. Поред тога, добитник је Октобарске награде Новог Сада (1997), републичке новинарске награде „Светозар Марковић“ (1972), Плакете РТВ Нови Сад (1977), Повеље Новог Сада (1979), „Искре културе“ (1987), награде „Бранко Бајић“ (1982) и „Јован Поповић“ (1986), Златне значке КПЗ Србије (2001), Награде Ротари-клуба (2002), те награда „Тоза Марковић“ (четвороструки носилац) и „Светозар Милетић“ за животно дело ДНВ (2003). Ове године добио је Фебруарску награду Града Новог Сада 2012. Одликован је и Оредном рада са златним венцем (1972). ПЧЕСА га је као првог по реду прогласила баштиником Војводине за истраживање, неговање и афирмисање културно-историјске баштине (1998). Од оснивања Новосадског клуба (1991), који је и издавач Енциклопедије, налази се на функцији заменика председника. 
Написао је више књига о Новом Саду и Војводини: Нови Сад 1944–1964 (1964), Војводина јуче и данас (1965), Нови Сад (1972), Партизанска штампа у Војводини (1975), Војводина, фото-монографија на девет језика (1980, 1987), Историја „Слободне Војводине“ (1982), Мокрин у револуцији (1986), Добар дан, писци (1993) и др. Покренуо је први сеоски историјски лист Мокрин јуче (1991).
Оставио је за собом супругу Ану Попов, керамичарку, и ћерку Нину Попов Бриза, уредницу културе у листу Дневник.
